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清水町使用料等審議会会議録（要約） 

                          と き：令和８年２月３日 
                          ところ：役場 ２階 庁議室 
 

出席委員  梶 竹征委員（会長）、浪江稔昌委員、伊藤広喜委員、近藤裕樹委員、 

中嶋真弓委員、鎌田弥生委員、中村小雪委員 

（欠席 森井澄江委員） 

町   長  䭜 康裕 

説 明 員  子育て支援課 菊地課長 

事 務 局  総務課 藤田課長、宮下財政係長、川﨑財政係主事 

傍 聴 者  なし 

 

開会 １７時００分 

 

【 会長あいさつ 】 

 

梶 会長  お忙しいところ、お集まりいただきありがとうございます。委員の皆様のお力添えをいただき

ながら審議会を進めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

【町長あいさつ 】 

䭜 町長  皆様にはお忙しいところ、お集まりいただき誠にありがとうございます。使用料等審議会では

国の制度改正や政策充実のため、様々な料金につきまして、改正案をご審議いただいております。

また、本日は乳児等通園支援利用料の新設をご審議いただく予定でございます。皆様からのご意

見を賜りながら各種施策を進めて参りたいと考えておりますので、どうぞよろしくお願いいたし

ます。 
 

【 委員紹介 】 （昨年11月に開催し、今年度2回目の開催となるため省略） 

 

【 職員紹介 】 （藤田課長より出席職員の紹介) 

 
【 使用料等審議会の概要説明 】  
 
宮下係長  （概要については昨年11月に開催し、今年度2回目の開催となるため省略） 

本町では情報公開の趣旨に基づき、審議会につきまして傍聴、開催をホームページで情報公

開しており、本日の審議会につきましても傍聴が自由となっておりますこと、審議会の会議録

は町のホームページで後日公表をさせていただくことを予めご承知おきください。 

 

【 諮 問 】   (䭜町長は諮問書を朗読の上、梶会長へ渡す) 

 

(䭜町長退室) 

【 審 議 】 

乳児等通園支援利用料の新設について 
 
梶 会長  それでは、審議案件についての説明をお願いします。 
 

菊地課長  （配布資料「令和８年度使用料等新設案の概要」について説明） 

 

梶 会長  では委員の皆様により、質疑、ご意見を受けたいと思います。 
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鎌田委員  一時保育の利用実績は？ 

 

菊地課長  令和6年度の延べ人数ですが、清水認定こども園が58人、御影こども園が7人であります。 

 

鎌田委員  ファミリーサポートの会員は多い？ 

 

菊地課長  登録は多いが、実利用は10人ほどであります。 

 

伊藤委員  障がいのある子や医療ケアが必要な子への対応は？ 

 

菊地課長  現状、受け入れに関しては難しいですが面談の上で、きずな園等の別施設含め検討、提案をし

ていく必要があると考えております。 

 

浪江委員  令和8年度予算では、なぜ歳入の計上をしていないのか？無料でもいいということか？ 

 

藤田課長  現時点では利用の見込みが希薄であるため、令和8年度予算としては計上しておらず、実績が

出てくることがあれば、次年度以降予算計上していくこととなります。 

 

鎌田委員  現場は混乱しないのか？乳児のお昼ご飯は？ 

 

菊地課長  実際は混乱はすると思いますが、安全を第一に対応していきたいと思います。お昼ご飯は乳児

については、持参してもらうこととしております。 

 

梶 会長  他にご質問等はございませんか？ 

（各委員より「なし」との声あり） 

 

梶 会長  それでは、乳児等通園支援利用料の新設につきまして、議案の内容のとおりということでよろ

しいでしょうか？ 

（各委員より「はい」との声あり） 

 

梶 会長  審議項目の１項目について、料金の新設は適正であると答申していきたいと思います。よろし

いでしょうか？ 

      （各委員より「はい」との声あり） 

 

梶 会長  それでは、準備等がありますので、暫時休憩とさせていただきます。 

 

     （䭜町長入室） 

  

【 答 申 】 （梶会長は答申書を朗読し、䭜町長へ手渡す。） 

 

䭜 町長   ただいま、答申をいただきました。原案通り決定ということで、誠にありがとうございます。

この後につきましては、３月の町議会を経て、４月１日からの施行を進めてまいります。本日は

ご審議いただきありがとうございました。 

 

【 会長あいさつ 】 

 

梶 会長  委員の皆様のご協力のもと、速やかな答申をすることができました。大変ありがとうございま

した。 

 

閉会 1７時４０分 


